

支持托儿中心儿童心理健康

2022年8月18日

阿尔伯塔省政府和加拿大联邦正协助幼教工作者获得免费培训，令儿童更易得到心理健康支持。

阿尔伯塔省家访网络协会（The Alberta Home Visitation Network Association）将使用150万加元的联邦资金用于面对面和网络研讨会，为持牌托儿中心幼教工作者提供机会，以提高他们对未满12岁儿童社交和情感需求的了解。

研讨会将包括对婴幼儿心理健康的介绍，着重理解行为和文化自我意识的重要性。对6至12岁儿童教育工作者的培训还将包括针对处于危机中儿童的心理健康急救，以及青少年的心理健康支持。

根据省府与联邦政府签订的《加拿大—阿省幼教和儿童保育协议》，在2021至2022年间，政府将一次性投入5,600万加元用于支持幼教工作者，此次150万加元的投资便是其中的一部分。资助幼教工作者，是对在加拿大普及早期学习与儿童保育这一愿景的补充与支持。

速览

- 阿省政府和加拿大联邦政府也将提供520万加元，通过免费的幼儿脑科学及发展培训帮助3,350余名教育工作者提高专业技能。
- 阿省政府正采取步骤，帮助儿童和青少年应对心理健康的挑战：
 - [儿童和青少年福祉审核（The Child and Youth Well-being Review）](#) 审视了 COVID-19 对儿童和青少年的打击，并向政府提供建议，帮助创建一个[跨政府的行动计划](#)。

通过《具有阿省本地特色的儿童保育协议》，省府已分5年投入3亿加元帮助托儿中心运营者增聘更多幼教工作者，留聘并培训已在行业中的人士。

相关信息

- [阿尔伯塔省家访网络协会](#)
- [实现每日10加元：早期学习与儿童保育](#)